

И ВСТАНЕТ ПАМЯТНИК БОЙЦАМ



Далеко не ординарное событие для города произошло в полдень минувшей среды - 2 августа, в праздничный день 70-летия воздушно-десантных войск. В этот час здесь, в нижней части роскошной аллеи, что сбегает от Дворца культуры новотрубников к Нижнему пруду, состоялась официальная закладка памятника воинам-интернационалистам, нашим мужественным парням-первоуральцам - погибшим, выполняя свой долг, в боевых действиях в Афганистане, Чечне, других "горячих точках", где требовались из присутствие, воинское мужество и мастерство. Будущий памятник станет напоминать и о доблести живых воинов - участников этих боевых действий. А таких в нашем городе и поселках сегодня нескользко сотен человек в возрасте от 20 до 40 лет. Для них-то 2 августа стало двойным праздником, поскольку церемония закладки совпала с юбилеем десантных войск. Они в это утро ишли сюда с праздничным настроем.

Еще недавно эти пять громадных гранитных камней представляли собою в зелени аллеи лишь декоративный природный объект. Со среды он стал своего рода культовым местом, где встанет на постаменте грозная боевая машина пехоты (БМП) и где будут проходить сборы воинов-интернационалистов, юных патриотов города; может, отсюда будут уезжать на службу в армию и наши призывники.

Задолго до 12 часов зеленые полянки, асфальтовые площадки и дорожки уже были полны народа. В глазах пестрело от разводья тельняшек, голубых беретов, от медально-орденского блеска на груди бывших воинов. Многое пришли в боевой камуфляжной форме. И чем дальше, тем сояннее становилось вокруг этого пятака. Пришли и мамы с детьми, и седые ветераны Великой Отечес-

твенной войны, присоединяясь и просто проходящие.

Встречу-митинг, посвященный этому событию и юбилейному дню десантников, открыл представитель воинов- "афганцев", член координационного совета "Интера" (объединившего недавно всех воинов-интернационалистов в городе) Алексей Хаминов. Он представил слово мэру города М. Е. Анаинину, коротко, но задушевно поздравившему "именинников" с их двойным праздником. Затем теплые и благодарные слова в адрес гвардейцев-десантников сказали полковник в отставке Д. М. Мальцев (городской совет ветеранов войны и труда), председатель городского комитета по делам молодежи В. Д. Анаинина, руководитель центра дополнительного образования О. И. Ступль, заместитель начальника следственного отдела УВД г. Первоуральска А. И. Харченко и член "Интера", президент городской Федерации физкультуры и спорта В. В. Исымгилов.

Под аплодисменты, щелканье фотоаппаратов и "прицельную" съемку телекамер собравшимся предоставляет из-под полотна государственного флага аккуратная, изящная пластика из нержавеющей стали, на которой выгравированы слова признательности первоуральцев своим юным погибшим землякам. Она прочio вмонтирована в серую твердь каменной глыбы. Она пока и будет символизировать памятник, который позднее взметнется тут своей стальной громадой. И будет за букетом прислоняются к камню живые цветы, вечно славящие жизнь.

Митинг окончился, а праздник продолжался, и мы еще вернемся к рассказу о нем в одном из ближайших последующих газетных номеров.

А. БУШМАНОВ.

Фото А. ВЛАСОВА.